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Завдяки стрімкому розвитку сучасних технологій, впровадження 
інформаційних технологій стає все більш важливим аспектом управління 
закладами вищої освіти. У цьому контексті, концепція адаптивного 
управління виявляється ключовою для вдосконалення ефективності 
освітнього процесу та адаптації до змінних потреб студентів та викладачів 
та ринку праці. 

Г. Єльникова у своїх працях зазначає, що адаптивний підхід 
передбачає таку організацію освітнього процесу, здійснення якої 
передбачає актуалізацію адаптивних процесів навчання / самонавчання, 
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виховання / самовиховання, розвитку/ саморозвитку для оптимального 
засвоєння освітньої інформації та формування відповідних життєвих 
компетентностей [1]. 

 

Рис. 1 Ключові аспекти впровадження інформаційних технологій в систему 
адаптивного управління закладом вищої 

 
Впровадження інформаційних технологій в систему адаптивного 

управління закладом вищої освіти може суттєво поліпшити ефективність 
управління, забезпечити кращу адаптацію до змін у вищій освіті та 
підвищити якість навчання. На рисунку 1 подано деякі ключові аспекти, 
які можна врахувати: 

Використання електронних систем управління навчанням (LMS) 
дозволяє ефективно організовувати і керувати навчанням, включаючи 
створення розкладів, розміщення матеріалів, ведення журналів та багато 
іншого. Застосування LMS дозволяє студентам отримувати доступ до 
навчальних матеріалів в будь‐який час і з будь‐якого місця. 

Застосування інформаційних технологій для аналізу даних може 
допомогти в моніторингу успішності студентів, прогнозуванні результатів, 
оцінці якості викладання. LMS дозволяють збирати дані про активність 
студентів під час навчання онлайн. Аналіз цих даних може допомогти 
викладачам і адміністраторам визначити проблемні місця, які потребують 
додаткової уваги, і вдосконалити процес навчання та прогнозувати 
успішність студентів. 

Використання технологій для створення адаптивних систем 
оцінювання, які враховують індивідуальні можливості та потреби 
студентів можуть включати в себе використання інтерактивних тестів, 
онлайн‐завдань і відгуків для забезпечення більш ефективної оцінки. 
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Автоматизація процесів обробки документів може значно підвищити 

ефективність роботи закладів вищої освіти. Впровадження автоматизації 
може призвести до економії часу та ресурсів, підвищення ефективності, 
кращої якості обробки документів, кращого доступу до інформації та 
кращого прийняття рішень. До автоматизування можуть підлягати такі 
процеси, як прийом документів від абітурієнтів, оформлення стипендій, 
введення електронного журналу успішності та видача дипломів про вищу 
освіту. 

Розвиток мобільних додатків значно впливає на систему 
адаптивного управління закладами вищої освіти, забезпечуючи більш 
ефективну та індивідуалізовану підтримку для студентів, викладачів та 
адміністрації. Мобільні додатки можуть надати доступ до 
персоналізованих даних та ресурсів, що відповідають їхнім потребам. 
Наприклад, студентам можуть бути доступні їхні результати навчання та 
рекомендації щодо курсів, викладачам – інструменти для відслідковування 
успішності студентів, а адміністрації – дані щодо ресурсів та фінансів. 
Мобільні додатки створюють можливості для покращеної комунікації та 
співпраці між усіма учасниками освітнього процесу. Вони дозволяють 
швидко обмінюватися інформацією, спільно працювати над проектами та 
координувати дії. 

Також із впровадженням інформаційних технологій в систему 
адаптивного управління закладом вищої освіти потрібно не забувати про 
кібербезпеку. Заклади вищої освіти мають значну кількість 
конфіденційної інформації, такої як персональні дані студентів, фінансова 
інформація та дослідницькі дані. Забезпечення кібербезпеки допомагає 
уникнути порушень цієї конфіденційності шляхом захисту цих даних від 
несанкціонованого доступу та витоків. Впровадження інформаційних 
технологій в систему адаптивного управління може значно полегшити 
рутинні процеси, покращити доступ до ресурсів та сприяти більш 
ефективному взаємодії між всіма учасниками освітнього процесу [2]. 
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